
ŠKOLSKA SPORTSKA DVORANA 
 

Svečano obilježen početak radova 
  
  
U nazočnosti brojnih gostiju polaganjem temeljnog kamena početak radova označio je ministar Petar 
Čobankovid. 
Nakon što je prije dva tjedna nadzornik Željko Lovrekovid  iz VTC projekta uveo posao virovitičku 
Branu, ovoga je tjedna upriličena svečanost početka gradnje školske sportske dvorane pri osnovnoj 
školi. 
      Vrijednost trodijelne dvorane koja de biti spojena sa školskom zgradom i koja de imati 
informacijsku radionicu je 13,5 milijuna kuna. U financiranje dvorane uključeno je Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i športa,  Virovitičko – podravska županija i Opdina Gradina. 
      Temeljni kamen za bududu dvoranu postavio je ministar ruralnoga razvoja, šumarstva i vodnog 
gospodarstva Petar Čobankovid. Na prigodnoj svečanosti pred gradinskom školom   bili su ministrovi 
suradnici, saborski zastupnik Josip Đakid, župan Tomislav Tolušid sa suradnicima, gradonačelnici 
Virovitice i Orahovice, načelnici susjednih opdina, gospodarstvenici, nastavnici i učenici gradinske 
škole, a pozdravili su ih ravnatelj Slavko Tuk i načelnik Dražen Peid.  
      O potrebi izgradnje sportske dvorane, kao jednog od uvjeta pedagoškog standarda govorili su 
župan Tomislav Tolušid i saborski zastupnik Josip Đakid, koji je tom prigodom istaknuo da de uskoro 
krenuti gradnja i drugih dvorana u Čačincima, OŠ V. Nazora u Virovitici i Centra za djecu s posebnim 
potrebama, Slatini, Novoj Bukovici, Mikleušu za koje postoje projekti s građevinskim dozvolama i 
osiguranim sredstvima. 
      Prije nego je polaganjem kamena temeljca  simbolično označio početak radova,  ministar Petar 
Čobankovid je izrazio  zadovoljstvo što se ovom prigodom našao u Gradini: 
         -Ovaj de objekt biti i na diku i na čast, a najviše na korist školskoj djeci i mladeži, ali i svih ostalih 
od rekreativaca do onih koji de u ovom prostoru zadovoljavati potrebe društvenog života. Objekt 
svojim gabaritima značajno nadmašuje potrebe školske dvorane, to je trodijelna dvorana s 1900 
četvornih metara, ali vjerujem da dete je znati koristiti – kazao je, između ostalog, ministar 
Čobankovid dodajudi da je to i jedan od pokazatelja ravnomjernog razvoja Hrvatske radi stvaranja 
sličnih ili istih uvjeta življenja u svim njenim dijelovima. 
                -Želimo da ne odlazite iz Gradine, da ovdje ostanete, da ovdje možete zadovoljiti svoje 
potrebe. Jer u konačnosti – najljepše je kod kude. 
         Prigodni program svečanog otvaranja radova na gradnji školske sportske dvorane pripremili su 
učenici škole sa svojim nastavnicima. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


